

СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ МУНТЯН (до 60-річчя від дня народження)

29 вересня виповнюється 60 років відомому вченому, талановитому організатору, провідному спеціалісту в медичній галузі, завідувачому кафедрою загальної хірургії заслуженому лікарю України, доктору медичних наук, професору Сергію Олександровичу Мунтяну.

Народився Сергій Олександрович у нашому чудовому місті на Дніпрі в сім'ї службовців. Зі школи він захопився медициною. У 1970 році вступив до Дніпропетровського медичного інституту, який з відзнакою закінчив у 1976 році за фахом – лікувальна справа. Інтернатуру по хірургії проходив на базі дорожньої клінічної лікарні Придніпровської залізниці з 1976 по 1977 рік.

Відмінне навчання він поєднував з активним заняттям спортом. Студентом неодноразово вигравав спартакіаду України та був чемпіоном і призером обласних змагань з греко-римської боротьби, за що отримав звання кандидата у майстри спорту. З 1977 по 1979 р. Сергій Олександрович проходив дійсну військову службу в лавах Радянської Армії на Далекому Сході на посаді лікаря військової частини. Після демобілізації до 1981 року працював лікарем-хірургом у Дорожній клінічній лікарні.

З 1981 по 1983 рік навчався в клінічній ординатурі на кафедрі хірургічних хвороб № 3 Дніпропетровського медичного інституту. В цей час, окрім поглиблення знань з хірургії та підвищення хірургічної майстерності, проявив здібності до наукової роботи і почав виконувати кандидатську дисертацію. Після закінчення клінічної ординатури працював лікарем-хірургом в Дорожній клінічній лікарні, де продовжував виконувати кандидатську дисертацію за темою "Клініко-діагностичне значення деяких показників гомеостазу при виразкових гастроуденальних кровотечах", яку успішно захистив у



1987 році. У цьому ж році перейшов на роботу до міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги м. Дніпропетровська на посаду заступника головного лікаря з лікувальної роботи, де яскраво виявилися його організаторські здібності.

З грудня 1987 року Сергій Олександрович Мунтян працює головним лікарем

Дорожньої клінічної лікарні Придніпровської залізниці. У цей час повною мірою проявляється його талант хірурга, керівника лікувального закладу, науковця – вміння провести науковий аналіз результатів експерименту та клінічних спостережень. Одночасно з 1989 року він за сумісництвом працює на посаді асистента на кафедрі хірургічних хвороб Дніпропетровської державної медичної академії. Поєднання напруженої практичної роботи хірурга з повсякденним науковим пошуком та серйозними науковими дослідженнями стало основою докторської дисертації за темою "Розробка та оптимізація методів лікування і профілактики жовчно-кам'яної хвороби", яку Сергій Олександрович блискуче захистив у 1998 році. У 2004 році отримав атестат професора.

Свою практичну роботу Сергій Олександрович завжди поєднував з активною громадською діяльністю.

З 1 лютого 2002 року і дотепер С.О. Мунтян як талановитий організатор та провідний спеціаліст працює завідувачим кафедрою загальної хірургії Державного закладу "Дніпропетровська державна медична академія Міністерства охорони здоров'я України".

Педагогіка забирає багато часу, але незважаючи на це, Сергій Олександрович віддає чимало зусиль щодо пропаганди та розвитку хірургії у Дніпропетровській області та лікувальних закладах Придніпровської залізниці. Він був одним із засновників і на сьогодні залишається постій-

ним членом редакційної Ради журналу "Медицина транспорту України".

Автор та співавтор більше ніж 200 друкованих наукових праць, 12 патентів України та Росії на винаходи, має два наукових відкриття за № 42 "Закономерность изменения вязкости литогенной желчи млекопитающих под воздействием ультразвука" та за № 75 "Свойство бишофита подавлять рост и размножение патогенных и условно-патогенных микроорганизмов".

Співавтор базового підручника "Хірургія I том", двох навчальних посібників, одного довідника з питань загальної хірургії.

За успіхи в науковій праці нагороджений двома срібними медалями імені Нобелівського лауреата П.Л. Капіци та срібною медаллю "За развитие медицины и здравоохранения" імені академіка І.П.Павлова Російської академії природничих наук. За плідну творчу працю на благо здоров'я людей нагороджений знаком "Отличник здравоохранения СССР" та знаком "Почесний залізничник".

Кафедра загальної хірургії, яку очолює С.О. Мунтян, постійно розвивається та нарощує науковий та професійний потенціал. Творча атмосфера сприяє науковому пошуку молоді, підвищенню фахової кваліфікації викладачів.

За 10 років завідування на кафедрі підготовлено та захищено 9 кандидатських дисертацій та магістерських робіт, заплановані та виконуються 2 докторські та 5 кандидатських робіт.

Надзвичайна комунікабельність, талант вченого, педагога, працьовитість, глибока культура, інтелігентність Сергія Олексійовича були неодноразово відзначені різними нагородами. У 2004 році він отримав почесне звання Заслуженого лікаря України. У 2012 році за сприяння та розвиток Держмедслужбовців України нагородже-

ний пам'ятною медаллю і відзначений грамотою Міністерства охорони здоров'я України.

Так, у 2002 році його праця була відзначена міським головою нагородою "За заслуги перед рідним містом", а сам Сергій Олексійович отримав звання – "Почесний громадянин" міста Дніпропетровська.

Громадська діяльність С.О. Мунтяна у 2010 році була відзначена медаллю "За заслуги перед м. Дніпропетровськом" і "Медаллю Святого князя Володимира" УПЦ МП у 2011 році.

Він входить до міжнародної асоціації спецпідрозділів по боротьбі з організованою злочинністю та корупцією, робота в якій відзначена міжнародною асоціацією поліцейських (Інтерпол) у 2008 році медаллю "За мужність першого ступеня".

Колишній спортсмен, Сергій Олексійович і на сьогодні не пориває зі спортом. У 1998 році він брав участь та став срібним призером "Всесвітніх ігор майстрів" (Олімпійські ігри серед ветеранів спорту) у місті Портленд США.

За видатні заслуги перед вітчизною у 2002 році ім'я Мунтяна С.О. занесене у книгу "Лікар третього тисячоліття" рейтингу "Україна медична".

Сергія Олексійовича завжди відрізняли найкращі людські якості – висока порядність, гуманізм, готовність допомогти в будь-який час, співчуття, твердий чоловічий характер, пунктуальність.

Свій ювілей професор Сергій Олексійович Мунтян зустрічає повний сил та наснаги, творчих задумів, корисного досвіду.

Бажаємо Вам, дорогий Сергію Олексійовичу, на довгі роки здоров'я, успіхів, нових наукових та педагогічних звершень, великого особистого щастя!

*З глибокою повагою, колектив кафедри загальної хірургії,
Ректорат та профком ДЗ «Дніпропетровська державна медична академія Міністерства охорони здоров'я України»,
Асоціація хірургів Дніпропетровської області*

